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1. Aşağıdaki sayılardan hangisi 3 ile tam bölünemeyen sayıdır?
 A) 871.602    B) 65.109     C) 19.420    D) 18.414    E) 147 

2. Aşağıdakilerden hangisi 36 ile tam bölünür?
 A) 31.358    B) 15.000    C) 6.120     D) 5.042    E) 280
 
3. Aşağıdakilerden hangisi 25.200 ÷ 100 işleminin sonucudur?
 A) 2.520    B) 252    C) 25,2    D) 2,52     E) 0,252 

4. 98.a7b sayısının 4 ile tam bölünmesi için a * b değerinin en çok kaç olabileceğini hesaplayınız?
 A) 81     B) 27     C) 16     D) 48     E) 54

 5. Aşağıdakilerden hangisinin 5.289 ÷ 0,1 işleminin sonucu olduğunu bulunuz?
. A) 52.890    B) 528,9     C) 52,89     D) 5,289     E) 0,5289
 
6. Aşağıdakilerden hangisinin 835,46 ÷ 10 işleminin sonucu olduğunu bulunuz?
. A) 83.546    B) 8,3546     C) 83,546    D) 8.354,6     E) 0,83546 

7. Aşağıdakilerden hangisinin 24,6 ÷ 0,001 işleminin sonucu olduğunu bulunuz?
 A) 24.600     B) 2.460      C) 246      D) 2,46      E) 0,246 

8. Aşağıdakilerden hangisinin 650 ÷ 0,5 işleminin sonucu olduğunu bulunuz?
 A) 26.000      B) 13.000      C) 2.600     D) 1.300     E) 130 

9. 6 sayısı 0,001 e bölündükten sonra çıkan sonuç 100 e bölündüğünde aşağıdaki sayılardan hangisine ulaşırız?
 A) 600      B) 60     C) 6     D) 0,6      E) 0,06 

10. 4.d5a sayısı hem 5 hem de 6 ile tam bölünmekte ise a + d sayısının alabileceği en küçük değeri bulunuz?
 A) 8      B) 7     C) 5      D) 4     E) 3
 
11. Hangi sayı 0,01 sayısı ile çarpıldığında sonucun 4,03 olduğunu bulunuz?
 A) 4.300      B) 4.033     C) 4.030     D) 403     E) 40,3
 
12. 4.285 10 işleminin sonucunu bulunuz?
 A) 428.500     B) 42.850     C) 428,5     D) 42,85      E) 4,285 

13. 217,92 * 0,001 işleminin sonucunu bulunuz?
 A) 21.792      B) 2.179,2     C) 21,792     D) 2,1792      E) 0,21792 

14. 25,3 * 100 işleminin sonucunu bulunuz?
A) 25.300      B)2.530     C) 253      D) 2,53      E) 0,253 


15. 1.400 * 0,25 işleminin sonucunu bulunuz? 
A) 350       B) 280     C) 250     D) 140      E) 14 

16. Hesap makinesini kapatan tuşu bulunuz?
 A) ON       B) C      C) CE      D) OFF      E) MRC

 17. Hesap makinesinde yapılan işlemi silen tuşu bulunuz? 
A) ON        B) CE       C) C        D) OFF      E) M+ 

18. Hesap makinesinde ekrandaki sayıyı hafızadaki sayıya ekleyen tuşu bulunuz?
 A) + / -        B) X2        C) M+          D) M-           E) MRC 

19. Hesap makinesinde hafızayı görüntüleyen tuşu bulunuz?
 A) %          B) =        C) M+         D) M-         E) MRC
 
20. Hesap makinesinde son girilen değeri silen tuşu bulunuz? 
A) CE           B) C          C) MRC          D) ON        E) + / -
